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一、选择题（本大题共12小题,每小题5分,共60分. 以下给出的四个备选答案中,只有一个正确）
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1、满足条件M∪{1}={1,2,3}的集合M的个数是(     )
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2、已知全集U=R,设集合
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3、函数y=ax+1(a>0且a≠1)的图象必经过点(      )
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5、设函数
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已知函数
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9、已知对数函数
[image: image26.wmf]x

a

log

)

x

(

f

=

是增函数,则函数
[image: image27.wmf])

1

x

(

f

+

的图象大致是(    )
      A.[image: image28.png]


    B.[image: image29.png]


    C.[image: image30.png]


   D.[image: image31.png]



10、已知
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11、已知函数
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12、若函数
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二、填空题（本大题共4小题，每小题5分，共20分.把答案填在对应题号后的横线上）

13、已知函数
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15、已知集合
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16、已知函数
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三、解答题（本大题共6小题，共70分. 解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤）
17、(10分)已知
[image: image53.wmf]}

5

1

x

{

},

3

2

{

f

p

x

x

B

a

x

a

x

A

或

-

=

+

£

£

=

,若A∩B=A,求的取值范围？
[image: image54.jpg]ziyuanku.com




18、(12分) 已知函数
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1).求函数
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19、(12分) 设 
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1).求a的值；       2).证明:
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20、(12分）已知函数
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21、(12分）经济学中,函数
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22、(12分) 定义在 R上的函数
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青海师大附中高一年级期中考试数学答案
Ziyuanku.com命题人：刘义；         审题人：朱永祥
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CCDBB    CABBC   DC

二：填空题

13，（-1，0）.       14，11.

15，1.               16，[image: image89.jpg](1.2)




三：解答题
17： 因为A∩B=A,所以[image: image90.jpg]


,①若A=∅,此时[image: image91.jpg]2a >a+3



,∴[image: image92.jpg]a1 = 3



.
②若A≠∅,则有:[image: image93.jpg]{

a+3< -1
2a<a+3



或[image: image94.jpg]2a >5
2 <a+3



,解得a< - 4或[image: image95.jpg]ro| o
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综上得, <-4或[image: image96.jpg]pol en



.
 18： 1.要使函数由意义,则有 [image: image97.jpg]


,解得 [image: image98.jpg]— < r <1



,所以函数的定义域为 [image: image99.jpg]


。
2.函数可化为 [image: image100.jpg]flx) =log (1 —z)(z +3) = log, (—x* — 27 + 3)



。由 [image: image101.jpg]


,得 [image: image102.jpg]—2r+3



,即 [image: image103.jpg]—1+ 3




。
∵ [image: image104.jpg]—1++v3€e(-3.1)



,∴ [image: image105.jpg]


 的零点是 [image: image106.jpg]—1+ 3



。
19： （1）.依题意,对一切 [image: image107.jpg]T e R



,都有 [image: image108.jpg]
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。所以 [image: image110.jpg]


 对一切,[image: image111.jpg]T e R



 恒成立。由此可得 [image: image112.jpg]


,即 [image: image113.jpg]


。又因为 [image: image114.jpg]i1 =)



,所以 [image: image115.jpg]


。
（2）.证明:
20：1.要使 [image: image116.jpg]


 有意义,只要使 [image: image117.jpg]27+ 1#0



。由于对任意的 [image: image118.jpg]re R2T#1



,所以 [image: image119.jpg]T e R



,即函数 [image: image120.jpg]


 的定义域为 R。
设 [image: image121.jpg]


。令 [image: image122.jpg]


,则 [image: image123.jpg]f = 1)



,所以 [image: image124.jpg]


,所以 [image: image125.jpg]yel(—1.1)



,即 [image: image126.jpg]


 的值域为 [image: image127.jpg]


。
2.对任意的 [image: image128.jpg]T e R



,则有 [image: image129.jpg]


。
∵ [image: image130.jpg]


,
∴ [image: image131.jpg]


 为奇函数。
21：1.[image: image132.jpg](3000 — 20z°)

0 + 4000)






 INCLUDEPICTURE "../../../../XKW/AppData/Local/Temp/ksohtml/wps101C.tmp.jpg" \* MERGEFORMAT [image: image133.jpg]—20x° + 2500z — 4000(1 < = < 100,z € N)



,
[image: image134.jpg]Mi(r)=Plr+1)— Plr) =2480 —40x(1 < x < 100, € N)



。
2.∵ [image: image135.jpg]1 2 4125
P(z) = —20(z — =2)2 + 74125



,∴ 当 [image: image136.jpg]


 或 [image: image137.jpg]


 时,[image: image138.jpg]


。
又 ∵ [image: image139.jpg]Mi(x)



 是减函数,∴ 当 [image: image140.jpg]


 时,[image: image141.jpg]M (1) pax = 2440



。
故 [image: image142.jpg]


 与 [image: image143.jpg]Mi(x)



 不具有相等的最大值。
22： 1.令 [image: image144.jpg]


,得 [image: image145.jpg]


。令 [image: image146.jpg]


,得 [image: image147.jpg]


。∴ [image: image148.jpg]


。
2.令 [image: image149.jpg]


,由 [image: image150.jpg]flry) = flx) + fly)



,得 [image: image151.jpg]


。又 [image: image152.jpg]


,又 [image: image153.jpg]


 不恒为 [image: image154.jpg]


,∴ [image: image155.jpg]


 为偶函数。
3.由 [image: image156.jpg]flr+1)—f(2—x) <0



,知 [image: image157.jpg]fler+1) < f(2—2x)



。又由 2 题知 [image: image158.jpg]


,∴ [image: image159.jpg]flle+1]) < f(|2 — z|)



。又∵ [image: image160.jpg]


 在 [image: image161.jpg]0, +0¢)



 上为增函数,∴ [image: image162.jpg]+ 1| <2 — x|



。故  的取值集合为 [image: image163.jpg]1
frlr < 5}



。
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